

宁波直飞东京航线昨日首飞

每周飞4班,全程3小时

记者 范洪 黎莉 通讯员 朱希恩 洪洋

昨天上午11时,从东京成田机场飞来的春秋航空日本公司IJ101航班,平稳降落在宁波栎社机场跑道,这是宁波机场首次迎来从日本东京飞来的航班。在中午12点52分,该航班从宁波起飞前往东京。这标志着,宁波机场飞日本成田机场首条定班国际航线正式开通。昨天早些时候,这架飞机从东京成田机场起飞时,成田机场还给予了该航班“过水门”礼遇,这也是航空界规格最高的仪式!



图为春秋航空日本公司直飞航班的空姐。记者 范洪 摄

每周四班 出行旅游更方便了

宁波机场开通的这条直飞日本东京成田机场航班,由波音738机型执飞,初期每周二、四、五、日4班,宁波机场起飞时间为每天的中午11点50分,达到东京是15点50分(当地时间),全程大约3小时,回程IJ101航班,是上午8点30分(当地时间)从东京起飞,10点50分到达宁波。

值得一提的是,该航班由春秋航空日本公司运营,该公司目前主要运营日本国内东京飞日本札幌、佐贺、广岛等城市,以及东京飞中国上海、天津、重庆、武汉、哈尔滨及宁波等城市航班。

春秋航空相关人士介绍,与国内春秋航空清一色采用空客机型不同,春秋航空日本公司采用清一色波音机型,在机上为旅客服务的也都是日本的空姐和空少,除了常规的机上服务,飞中国国内航班的空姐都会使用简单的中文进行交流沟通。

日本东京是宁波人重要的旅游、商务、求学目的地,以前,宁波人要去东京,通常先要到上海或杭州等机场转机,或者先从宁波飞到日本名古屋等城市,行程起码在半天以上,而如今宁波直飞东京航班的开通,就很好地解决了这一问题。

宁波人王先生由于工作关系经常要往返宁波与东京两地,以前他都是上海转机,而如今家门口就有直飞东京航班,全程只要3小时。今年暑期,他决定让宁波的父母乘坐该航班到日本去玩玩,“这里他们只要打车到机场,上了飞机,我在东京机场等他们就可以了,实在是太方便了!”

日本成为 宁波直飞航点最多国家

小伙伴们关心的票价,春秋航空也采用了一贯的低票价模式。

记者通过春秋官网看到,目前比较热门的5月份,该航线单程仍可以买到560元的特价票,返程最低只要490元。

昨天,随着宁波-东京航线的开通,目前,宁波直飞日本总共有4个航点,分别是关西到关东的大阪、名古屋、静冈和东京,日本也成为宁波机场直航航点最多的国家。

宁波市民赴日旅游有了更多的线路选择和花样:7天左右的深度游,可以选择从大阪进入日本,再一路北上,最后从东京返回宁波,不走回头路。而小长假、双休日度假,则可以选择东京、名古屋或大阪一地及周边游,利用日本国内便捷的公共交通系统,自助游同样也会十分惬意。

“春秋航空日本公司入驻后,将是宁波机场首次开通至东京的国际定期航班,丰富了宁波机场的航线网络结构。”春秋航空日本株式会社董事长王炜告诉记者,随着中日民间文化、旅游友好交流日益深入,去年,访日游客首次突破3000万人次大关,其中,中国赴日本游客突破800万人次,东京仍然是中国游客的首选目的地。

此外,宁波飞东京航班到达东京后,只在成田机场短停1个小时,然后就会马上启程,飞日本北海道札幌新千岁机场。如果要体验日本深度游,也可以购买联程机票,到日本相对小众的北海道去走走看看,在行程效率上也大大提升。

日本机场目前限制 旅客带肉制品入境

去日本更方便了,在日本享受了美味的刺身、极品的和牛等美食之后,难免还想再带一些回国作为伴手礼。对此,宁波海关隶属机场海关工作人员提醒,宁波游客赴日游需要特别注意:首先,除了不携带任何禁止携带、邮寄入境物品外,在购物时您还应注意,如果在境外购买了总值超过人民币5000元的自用物品,需要向海关申报并且缴税。

其次,日本驻华大使馆也发布通知,从4月22日起,日本机场及港口加强对旅客随身行李的检查。生肉、香肠、热狗等肉制品无法携带入境日本,像宁波人出远门怕吃不惯当地东西常带的火腿肠、肉粽等食品最好还是别带了。如若违反,将被处三年以下有期徒刑或一百万日元以下罚金。而同样,今年年初至今,宁波空港口岸也已截获各类禁止携带、邮寄入境物品793批,共计702.52公斤。